
 اختثار دتى درس جًع وطرح انكضىر                                انصف انراتع الاتتذائى
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 أكًم انعثاراخ انتانيح : انضؤال الأول :
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 انضؤال انثاَى : اختر الإجاتح انصذيذح يًا تيٍ الأقىاس :
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 انضؤال انثانث :
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 : انضؤال انراتع
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 يا يأتى فى أتضط صىرج :انضؤال انخايش : أوجذ َا تج 
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 اختثار دتى انًزيذ يٍ الأعذاد انعشريح                               انصف انراتع الاتتذائى        

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : اختر الإجاتح انصذيذح يًا تيٍ الأقىاس : الأولانضؤال 

    (  1,16   ،   611   ،   61،      6)       ٘ٝ  ...............     11,36فٝ اٌعذد  6(  ليّخ اٌشلُ  1) 
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 (   1,517،    15,17،      151,7....  ) ...=  ِبئخ ٚثّبٔيخ ٚخّسْٛ ٚسجعخ ِٓ عششح رىزت(  4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكًم انعثاراخ انتانيح : : انضؤال انثاَى
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 انضؤال انثانث : دىل يٍ انصىرج انكضريح إنى انصىرج انعشريح :

 (1   )
1

2
 1        (2    )

4

5
         (3    )

7

51
 4       (4     )

14

2111
   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : انضؤال انراتع
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 يقارَح وترتية الأعذاد انعشريحاختثار دتى                                انصف انراتع الاتتذائى        

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكًم انعثاراخ انتانيح : انضؤال الأول :

 يٕحصش ثيٓ .............. ، .................. . 2,22اٌىسش اٌعششٜ (  1) 

 ( اثٕبْ ٚأسثعْٛ ٚثلاثخ ِٓ عششح رىزت ثبلأسلبَ  .......................   . 2) 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انثاَى : اختر الإجاتح انصذيذح يًا تيٍ الأقىاس :

 (     1,14،      1,4،      41،      4)     ..........            ٘ٝ  ..... 1,41فٝ اٌعذد  4ليّخ اٌشلُ (   1) 

 (  2،    6،    3،    2)       ٘ٛ .............                 23,62(  سلُ الأجضاء ِٓ عششح فٝ اٌعذد  2) 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انثانث : ضع علايح > او < أو =  :

 (1  ) 27,4                       2,74                   (2 )    
3

4
 لششًب 575                جٕيٗ    5 

 (3 )    
3

5
                          1,16                    (4  )       

22

7
                         

1

7
 5          

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 رتة يجًىعاخ الأعذاد انتانيح ترتيثاً تصاعذياً :: انضؤال انراتع
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 اختثار دتى جًع وطرح الأعذاد انعشريح                                انصف انراتع الاتتذائى

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : اختر الإجاتح انصذيذح يًا تيٍ الأقىاس : انضؤال الأول

 (1   )54,231    +5,1          ...............  =      ( 54,226    ،52,246    ،61،131  )    

 (2  )24,113  -  4,27            ................. =       (12,143    ،21,43    ،21,116  ) 

 (  1,17،    1,7،    71،    7= ............            )   123,572فٝ اٌعذد  7ليّخ اٌشلُ (  3) 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكًم انعثاراخ انتانيح : : انضؤال انثاَى

 (1   )16,7  -  3,453  .   ............................. = 

 (2  )16,7    +13,7  .   ............................. = 

 أجضاء ِٓ عششح رىزت ثبلأسلبَ .........................  . 5آحبد ،   2(  3) 

 ٕحصش ثيٓ .............. ، .................. .ي 1,12اٌىسش اٌعششٜ (  4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انثانث :

 ؟جٕيٗ . فىُ يزجمٝ ِعٗ  5,25جٕيٗ ٚوزبثب ثّجٍغ  2,75جٕيٙب اشزشٜ وشح ثّجٍغ  35ِع ِبصْ ) اٚلً ( 

 1,5،      51،      5,11،      5,1) ثبٔيبً ( سرت رصبعذيب :   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : انضؤال انراتع

 ب ؟جٕيٗ . أٚجذ اٌفشق ثيّٕٙ 15,75جٕيٙب ، ِٚع أخٖٛ ِحّذ  322إرا وبْ ِع عّشٚ  ) أٚلً (

أٚجذ ٔبرج :   ) ثبٔيبً ( 
5

6
  -  

1

3
      

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فكر ثى أجة :انضؤال انخايش : 

 فىُ يىْٛ ِجّٛع ِب ِعه؟ إرا أخزد ِٓ ٚاٌذن جٕيٙيٓ ٚٔصف ِٚٓ ٚاٌذره  ثلاثخ جٕيٙبد ٚسثعًب ،(  1) 

إرا وبْ ِع عصبَ سجعخ جٕيٙبد ٚٔصف ، ٚأعطٝ أخبٖ الأصغش جٕيٙيٓ ٚسثعب . فىُ يزجمٝ ِع (  2) 

 عصبَ ؟
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 اختثار دتى انتقرية لأقرب أنف                               انصف انراتع الاتتذائى

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكًم انعثاراخ انتانيح : انضؤال الأول :

 .  ................     لألشة ِبئخ ................   =   375,3+    152,5 ( 1) 

 . ................     لألشة عششح ................   =  17,45  -  16,7 ( 2) 

 ................     لألشة عششح  . ................   =   1111  ÷  73641(  3) 

 يٕحصش ثيٓ .............. ، .................. . 1,12اٌعششٜ اٌىسش (  4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ًا تيٍ الأقىاس :انضؤال انثاَى : اختر الإجاتح انصذيذح ي

 (1 )  
2

111
  7         ............... =                                     (7,2        ،7,12       ،7,112    ) 

 (1,164،    1,146،    1,64،    1,46)    أجضاء ِٓ ِبئخ رسبٜٚ ........ 4أجضاء ِٓ أٌف ٚ  6(  2) 

 (     1,14،      1,4،      41،      4)       ٘ٝ  ...............         1,241فٝ اٌعذد  4ليّخ اٌشلُ (   3) 

 (  45,1،    4،    41،    45............. لألشة عششح                         )    45,125اٌعذد (  4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انثانث : ضع علايح > او < أو =  :

 (1  ) 511                           436,2 

 (2 )       
1

2
                         

3

5
 

 (3 ) 7,2    +2,3               11,7  -  1,3 

 (4    )  41,4                    41,14 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : انضؤال انراتع

 جٕيٙبً . فىُ يذفع صيبد ؟ 3,5جٕيٙبً ، ٚوشاسخ ثّجٍغ  14,25اشزشٜ صيبد وزبة ثّجٍغ  ( أٚلً  )

 1,33،      1,133،      1,113،      1,3  سرت رصبعذيبً  :  (  ثبٔيبً )

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    أوجذ َاتج : انضؤال انخايش :

 (1 )  
2

3
    +

3

4
                  (2   ) ( 

1

4
   3    +

1

3
  1   )-   

15

12
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 اختثار عهى انىدذج الأونى                                       انصف انراتع الاتتذائى

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : اختر الإجاتح انصذيذح يًا تيٍ الأقىاس : انضؤال الأول

 (1    )
3

5
  7      (                                           ............  =7,6      ،7,3      ،7,5   )    

 (  6111،    5111،    4111............. لألشة أٌف                         )    4275(  2) 

 (  1,17،    1,7،    71،    7= ............            )   123,572فٝ اٌعذد  7( ليّخ اٌشلُ  3) 

 (4  )1    =
7

    
                                                                  ( 7      ،71      ،1     ،11   ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكًم انعثاراخ انتانيح : : انضؤال انثاَى

 .  ................     لألشة جضء ِٓ عششح ................   =   5,1+    54,231(  1) 

 . ................     لألشة ٚحذح ................   =  4,27  -  24,113(  2) 

 ................     لألشة ِبئخ  . ................   =   11  ÷  4225(  3) 

 ( سزخ ٚثلاثخ ٚأسثعْٛ ِٓ ِبئخ رىزت ثبلأسلبَ  ..................... . 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أياو انعثارج انخطأ:)×( أياو انعثارج انصذيذح ، وعثارج )√( انضؤال انثانث : ضع علايح 

 (1  )1,4     1,7  -  1,3                                                  )     ( 

 (2  )1,42     <1,5                                                            )     ( 

 (3 )  1    =1,25                                                               )     ( 

 )     (                  3ّٔظ رٕبلصٝ ثّمذاس   11،    14،    17،    21(  4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : انراتع انضؤال

 .  1,14،      11,44،      11,41،      11,14سرت رصبعذيبً  :  ) أٚلً (

 لششًب . أٚجذ اٌفشق ثيٓ ِب ِعّٙب ثبٌجٕيٗ . 251لششًب ، ِٚع أخزٗ ٘ذٜ  425إرا وبْ ِع حسبَ ) ثبٔيبً ( 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    أوجذ َاتج : انضؤال انخايش :

 (1   )
7

11
 4   +3,17                                     (2   )

2

5
    +

3

7
  

6 



 اختثار عهى انىدذج الأونى                                       انصف انراتع الاتتذائى

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : اختر الإجاتح انصذيذح يًا تيٍ الأقىاس : انضؤال الأول

 (1    )
23

2
      (                                    ............... =11,5     ،11,2      ،11,12   ) 

 (2  )35,41    (                                ................... =
354

11
      ،

354

111
        ،

354

1111
   ) 

 (  21،    2،    1,12،    1,2٘ٝ ............            )   17,25فٝ اٌعذد  2( ليّخ اٌشلُ  3) 

 )    عششح  ،   ِبئخ   ،   أٌف  (             ............. لأقرب 65666   56422 (  4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكًم انعثاراخ انتانيح : : انضؤال انثاَى

 .  ................     لألشة عذد صحيح ................   =       17,2+    3,46(  1) 

 . ................     لألشة جضء ِٓ عششح ................   =  224,7  -  371,62(  2) 

 (3  )
4

5
 .  عششح................     لألشة  ................   =      12,72  ÷   3 

 ................     لألشة ِبئخ  . ................   =     111  ÷  54321(  4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انثانث : ضع علايح > او < أو =  :

 (1        )
6

7
                         

5

6
                   (2 )     5,6                     5,61 

 (3     )3,14                      3,2                (4     ) 3,5                      3,15 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : انضؤال انراتع

سرت رٕبصٌيبً  :  ) أٚلً (
1

5
  7     ،7,62      ،7,73      ،

3

4
  7    . 

جٕيٗ فإرا وبْ ِعٙب ٚسلخ فئخ  27,51جٕيٗ ٚوشح ثّجٍغ  35,75اشزشد إِٔيخ ِجّٛعخ ٌعت ثّجٍغ ) ثبٔيبً ( 

 ِعٙب ؟اٌّبئخ جٕيٗ وُ يزجمٝ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    أوجذ َاتج : انضؤال انخايش :

) أٚلً ( سرت ِب يٍٝ رصبعذيبً :   
4

5
    ،

2

3
     ،

4

15
  

  فٝ وً عذد ِٓ الأعذاد اٌزبٌيخ : 6اوزت اٌميّخ اٌّىبٔيخ ٌٍشلُ  ثبٔيبً () 

           (1   )7,56          (2    )632,45      (3   )4,276         (4     )1,46 
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 اختثار عهى انىدذج الأونى                               انصف انراتع الاتتذائى

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكًم انعثاراخ انتانيح : انضؤال الأول :

 .  ................     لألشة أٌف 1642(  1) 

 (2  )
25

    
      = 

5

7
 

 عششح  .جضء ِٓ ................     لألشة  17,34(  3) 

 (4 )   6,1     =1,1         + . .................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انثاَى : اختر الإجاتح انصذيذح يًا تيٍ الأقىاس :

 (  461،   451 ،     661 ،      651 )      لألشة عششح               ........... ....   654(   1) 

 (2  )5671  ÷  111       ...................... =              (  56,7    ،5,67    ،567    ،5671  ) 

 (3   )
4

5
  1     (                                           ............  = 1,4      ،1,5      ،1,1     ،5,4   ) 

 (4  )
1

11
 4   +4,11                         .................... =  (1,14    ،1,4    ،1,11    ،1,16   ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انثانث : 

 .................   لألشة ٚحذح =  ..............  41,63+    45,15(  1) أٚجذ ٔبرج ِب يأرٝ :  ( أٚلً ) 

 . ................  لألشة ِبئخ ..............=   36175  -  21263(  2)                                    

                                    (3  )
1

5
    +

4

5
  .  ............................. = 

 جٕيٗ احست ِب رجمٝ ِعٗ . 76,75جٕيٗ اشزشٜ لّيصب ثّجٍغ  21,5ِع عّبد   ) ثبٔيبً (

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : انضؤال انراتع

ٚوبْ ِعٗ  جٕيٙب 27,11جٕيٙب ٚوشاسبد ثّجٍغ  55,12اشزشٜ وّبي ِجّٛعخ ِٓ الأللاَ ثّجٍغ  ) أٚلً (

 جٕيٙب . أٚجذ ِب رجمٝ ِعٗ . 121

 1,33،      1,133،      1,113،      1,3  ) ثبٔيبً ( سرت رصبعذيبً  :  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    :يا يأتى أوجذ َاتج  انضؤال انخايش :

 (1   )
3

11
    +

2

5
                  (2   ) ( 

1

7
   3    +

1

2
  1   )-   

1

14
  . 
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 اختثار عهى انىدذج انثاَيح                             انصف انراتع الاتتذائى

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -أكًم انعثاراخ انتانيح :انضؤال الأول: 

 ...... ..................... ، ِٚع رٌه فٙٛ ٌيس ............اٌمطش فٝ اٌّسزطيً يمسّٗ إٌٝ ِثٍثيٓ ......(  1) 

 يزطبثك ِشثعبْ إرا ..................................................... . ( 2) 

 (3 ) . ..................................... ×+ ×××+ ××+ ×+ ×××+ ××+ ×+ 

 . يزطبثك اٌّضٍعبْ إرا وبٔذ .................... ، ................... اٌّزٕبظشح ِزسبٚيخ(  4) 

 (5  )                                             . ............................................ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 لاجاتح انصذيذح يًا تيٍ الاقىاس:انضؤال انثاَى : اختر ا

 (  6،    4،  3،    2 )                                ِحبٚس رّبثً   .......... ........ اٌّعيٓ ٌٗ عذد  ( 1) 

 ( ّٔظ ِزىشس عجبسح عٓ صيبدح  ........... وً ِشح   536،    533،    531( )   2) 

                                                                                          (3      ،4      ،5      ،543   ) 

 (   4 ،   3  ،    2صفش  ،     )                      ِحبٚس رّبثً   .......... ........ اٌّسزطيً ٌٗ عذد  ( 3) 

 . سبٜٚ اٌسبليٓ ................لبعذريِٗحٛس رّبثً شجٗ إٌّحشف اٌّز(  4) 

 عّٛدٜ عٍٝ  ،  يٛاصٜ  ،  ِبئً عٍٝ  ( )                                                                              

 (   4  ،    3  ،    2  ،   1   )          خظ رّبثً     ..……شجٗ إٌّحشف اٌّزسبٜٚ اٌسبليٓ ٌٗ(  5) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  -أياو كم عثارج فيًا يأتى:)×( أو )√( انضؤال انراتع: ضع علايح 

 اٌطٛي                                )     ( ( وً ضٍعيٓ ِزمبثٍيٓ فٝ ِزٛاصٜ الأضلاع ِزسبٚييٓ فٝ 1) 

 ِٓ اٌّّىٓ أْ يزطبثك ِثٍث حبد اٌضٚايب ِع آخش لبئُ اٌضاٚيخ                                   )     ( ( 2) 

 عذد ِحبٚس رّبثً اٌّشثع = عذد ِحبٚس رّبثً اٌّسزطيً                                       )     ( ( 3) 

 اٌّثٍث اٌّخزٍف الأضلاع ٌٗ ثلاثخ خطٛط رّبثً                                                  )     ((  4) 

 )     (               ِحٛس رّبثً شجٗ إٌّحشف اٌّزسبٜٚ اٌسبليٓ عّٛدٜ عٍٝ لبعذريٗ           (  5) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : اكتة عذد يذاور تًاثم كم شكم يٍ الأشكال انتانيح  راتعضؤال انان

 اٌّثٍث ِخزٍف الأضلاع ........... - 2                     شجٗ إٌّحشف ............. -1

 شجٗ إٌّحشف اٌّزسبٜٚ اٌسبليٓ ............. -4                 ِزٛاصٜ الأضلاع ............. -3

 اٌّسزطيً .............         -6       اٌّثٍث اٌّزسبٜٚ اٌسبليٓ .............  -5

 اٌّثٍث اٌّزسبٜٚ الأضلاع ......... -1          اٌّعيٓ .............                      -7

  اٌذائشح ............. -11                           اٌّشثع .............   -2
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 دتى َهايح انىدذج انثاَيحاختثار                                انصف انراتع الاتتذائى

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال الأول : أكًم انعثاراخ انتانيح :

 ( اٌّشثع ٌٗ ................... ِحبٚس رّبثً  . 1) 

 ٘ٝ ........................   . 4,726اٌعذد فٝ  2( ليّخ اٌشلُ  2) 

 ..............  .....  ،  ......................ضٍعبْ .................( ششط رطبثك ِ 3) 

 (4    )
3

1
    =

33

    
    =

    

72
  . 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انثاَى : اختر الإجاتح انصذيذح يًا تيٍ الأقىاس :

 ويٍِٛزشًا فإْ ٘زٖ اٌّسبفخ 74,4 إرا وبٔذ اٌّسبفخ ثيٓ ثٍذيٓ(   1) 

 (   76،    75،    74)                    رسبٜٚ رمشيجبً .................. وُ .         

 (  5671،    567،    5,67،    56,7)            رّبثً  خطٛط ................ ٌٍذائشح(  2) 

 (3   )
6

7
                         

5

6
                                   (>      ،<      ،=   ) 

 (4 )   
5

1
 3                      .................... =       (3,25    ،3,625     ،

1

4
 3  ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : تذضة انطهةأوجذ َاتج كم عًهيح يٍ انعًهياخ انتانيح ثى قرب انُاتج  : انضؤال انثانث

 لألشة جضء ِٓ عششح................  = ................      247,13+      46,622(    1) 

 عششح................     لألشة  = ................         542,67  -   31472(    2) 

 أٌف................     لألشة  = ................           1111×      3,764(    3) 

 ٚحذح................   لألشة  = ................            111÷      22473(    4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  انضؤال انراتع :

جٕيٙبد اشزشٜ وزبثبً ثّجٍغ  2ِع أسبِخ  ) أٚلً (
2

7
جٕيٗ ، ٚوشاسخ ثّجٍغ  4   

3

7
جٕيٗ .  3   

 أٚجذ اٌجبلٝ ِع أسبِخ .

  ) ثبٔيبً ( سرت رصبعذيبً  :  
3

5
             ،

1

3
               ،1      ،

1

15
    . 
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 اختثار عهى انىدذج انثانثح ) انقياس (                            انصف انراتع الاتتذائى

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انعثاراخ انتانيح :انضؤال الأول : أكًم 

 .  = ...............   ٌزش  ٍٍِيٍزش 3511   -1

 .  ٌزش            = ...............   ٍٍِيٍزش 4   -2

 .  طٓ      = ...............    وجُ 6,75   -3

 .  = ...............   يَٛ سبعخ       16   -4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 لاجاتح انصذيذح يًا تيٍ الاقىاس:انضؤال انثاَى : اختر ا

اشزشد شٙذ صجبجخ دٚاء سعزٙب ...............   )    -1
1

5
 ٍٍِيٍزش ( 1111ٌزش ،  2ٌزش ،   

 وجُ  ( 2جشاِبد ،  11طٓ  ، 2اشزشد عٍيبء أسٛسح ِٓ اٌز٘ت ٚصٔٙب ........    )    -2

 سبعبد ( 5دلبئك ،  11ثبٔيخ ،  21يضخ ...............     ) يسزغشق ٚلذ صلاح اٌفش   -3

 ،  ديسُ ،  ٍٍِيٍزش ( 3،  سُ 3اٌٍزش = ...............                                )  ديسُ    -4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 نثانث : ضع علايح > او < أو =  :انضؤال ا

 .  دليمخ 151سبعزبْ ٚٔصف                     -1

 .  3ديسُ 3111         ٌزش                        3  -2

  .  جُ 5111وجُ                          521   -3

 . وجُ 311طٓ                               3   -4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انراتع:

وجُ   ،     751سرت ِب يٍٝ رصبعذيب :      ) أ ( 
1

2
 .  جُ 1111طٓ   ،     

سبعخ ٌذٜ  121جٕيٙبد ٌىً سبعخ عًّ ، فإرا عًّ  1 عبًِ يعًّ ثبٌسبعخ ثأجش) ة (  

 صبحت اٌعًّ ، فىُ يىْٛ أجشٖ ؟

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انخايش : فكر ثى أجة :

ُٕٙب إرا وبْ ثّٓ اٌىيٍٛجشاَ ِٕٙب  5ِسٍٝ ٚصٔٙب  عٍجخ) أ (  َّ  جٕيٙبد ؟ 7وجُ ، وُ يىْٛ ثَ

  سبعخ  . 75دليمخ    ،     4711أيبَ    ،    3) ة (  سرت ِب يٍٝ رٕبصٌيب :      
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 دتى َهايح انىدذج انثانثحاختثار                             انصف انراتع الاتتذائى

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال الأول : أكًم انعثاراخ انتانيح :

 .......   جشاَ  .....( اٌىيٍٛ جشاَ  = ........ 1) 

 ............   لألشة أٌف  ........        4275(  2) 

 .......    خطٛط رّبثً  ......( يٛجذ ٌٍّشثع  ....... 3) 

 .............   لألشة جضء ِٓ عششح  ......        21,45(  4) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انثاَى : اختر الاجاتح انصذيذح يًا تيٍ الاقىاس:

 (  261،    251،    241،    231................... لألشة عششح          )     236(  1) 

 (  11111،    1111،    111،   11)              = .............. ٍٍِيٍزش             ( اٌٍزش   2) 

 (3 )  
3

5
  7                                ............  =              (7,6      ،7,3      ،7,5   ) 

 (4  )
7

11
 4   +3,17         .................... =          (7,14    ،7,4    ،7,77    ،1,14  ) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انثانث : ضع علايح > او < أو =  :

 (1 ) 
1

3
                     1,75       ( 2)           دليمخ . 151                   سبعخ   2     

3

4
  1 

 (3 )    35  ×  11                    3  ×  111           (4 ) 
6

11
                              

5

6
    

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أوجذ َاتج يا يأتى : انضؤال انراتع:

 ٚحذح ................. لألشة  = ................      37,63+      34,15(    1) 

 ِبئخ .................     لألشة  = ................      25764  -   17152(    2) 

 (3  )
1

4
       +

3

4
    (     .......................... =4  )

3

1
    -   

1

1
   =..........................                                                                                 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 نخايش : فكر ثى أجة :انضؤال ا

 . جٕيٗ ، أحست ِب رجمٝ ِعٗ 36,75ب ثّجٍغ جٕيٗ اشزشٜ لّيصً  41,5ِع يٛسف ) أ ( 

جُ، ٚوبْ ثّٓ  41اشزشٜ سجً ٘ذيخ ر٘جيخ ٌضٚجزٗ فٝ عيذ صٚاجّٙب ، فإرا وبْ ٚصْ اٌٙذيخ ) ة (  

 جٕيٙب ، فىُ يذفع ٘زا اٌشجً ؟ 171اٌجشاَ ِٓ اٌز٘ت 
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 اختثار عاو عهى انًُهج                                الاتتذائىنصف انراتع ا

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -انضؤال الأول : أكًم انعثاراخ انتانيح :

 ....................  ) لألشة أٌف ( = ....................  2135+  2471(  1) 

 = .................... 3,453  ــ  16,7(  2) 

 ....................    ) لألشة ِبئخ (= ....................   11÷  4225(  3) 

 اٌيَٛ = ....................  سبعخ  ،  اٌسبعخ = ....................  يَٛ (  4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -يٍ الاقىاس:انضؤال انثاَى : اختر الاجاتح انصذيذح يًا ت

 (  41،      4111،     411)            ....................  لألشة أٌف    4275(  1) 

 (2  ) 
 6

 11 
                   .................... =              (    61  ،   6         ،1,6     ) 

 (   25،      5,2،      2,5)            أجضاء ِٓ عششح رىزت .........   5آحبد ،  2(  3) 

 ،  خطبْ  ،  خطبً ٚاحذًا  (   4)        يٛجذ ٌٍّشثع ....................  خطٛط رّبثً ( 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -: ضع علايح > او < أو =  : انضؤال انثانث

 (1  )  1,75                                 
3

4
 1 

 (2  )  4,772                            1 - 1,221 

 وجُ  1711أطٕبْ                          2   ( 3) 

 (4  ) 6,11  +3,12                  17,56  - 77,5 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انراتع:

 .      6,2    -     1,7     -     5,11    -     7,3   سرت ِب يٍٝ رصبعذيب :) أ ( 

 ( جٕيٙب . فىُ رجمٝ ِعٗ ؟ 12,75( جٕيٙب اشزشٜ وشح ثّجٍغ )  35,5ِع أحّذ ) ) ة ( 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -انضؤال انخايش : فكر ثى أجة :

 ( . 11،  17) أ ( اوزت ثلاثخ أعذاد عششيخ رٕحصش ثيٓ ) 

سبعخ ٌذٜ  121جٕيٙبد ٌىً سبعخ عًّ ، فإرا عًّ  1عبًِ يعًّ ثبٌسبعخ ثأجش ) ة ( 

 صبحت اٌعًّ ، فىُ يىْٛ أجشٖ ؟
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 اختثار عاو عهى انًُهج                                نصف انراتع الاتتذائىا

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -انضؤال الأول : أكًم انعثاراخ انتانيح :

 ..................  ) لألشة ِبئخ أٌف (  .................=  124751 - 11111111 -1

 .................. ) لألشة عذد صحيح (  = ..................  35,631+   71,647 -2

 .................    ) لألشة جضء ِٓ عششح (  = ..................   3,45  – 16,7 -3

 = ....................  سبعبد  = .................... دليمخ . ثٍث يَٛ  -4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -انضؤال انثاَى : اختر الاجاتح انصذيذح يًا تيٍ الاقىاس:

 جشاَ ( 111وجُ ،   25ٚصْ ٚاٌذٜ = ....................               ) طٕبً ٚاحذًا  ،    -1

 (  35،   11،    16)    سُ فإْ ِسبحزٗ = .................     4ِشثع طٛي ضٍعٗ   -2

 (   1,113،      1,13،    1,3)   . ..= ....... 1,573فٝ اٌعذد اٌعششٜ  3ليّخ اٌشلُ   -3

 ( 1111،    111،    11)    ِمشثبً لألشة ..............  4411      4375اٌعذد   -4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -نضؤال انثانث : ضع علايح > او < أو =  :ا

                           ٍٍِيٍزش   1511     -1
1

4
 ٌزش 1 

 اٌّعيٓ               عذد ِحبٚس رّبثً اٌّسزطيًعذد ِحبٚس رّبثً  -2

ب                      751    -3 ًِ              جش
1

2
 وجُ  

4-    715  ÷11                              111  ÷111 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -انضؤال انراتع:

       37,1    -     37,112     -     37,12    -     37,2سرت ِب يٍٝ رصبعذيب :   ) أ ( 

 ( جٕيٙبً . فىُ يذفع صيبد ؟ 3,5( جٕيٙبً ، ٚوشاسخ ثّجٍغ )  14,25اشزشٜ صيبد وزبة ثّجٍغ )  ) ة (

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -انضؤال انخايش : فكر ثى أجة :

 4طٕبً ِٓ اٌحذيذ ٌجٕبء ِٕضي فإرا وبْ ثّٓ اٌىيٍٛ جشاَ ِٓ اٌحذيذ  12اشزشٜ سجً ) أ ( 

  -جٕيٙبد. أٚجذ :

 ( ثّٓ وّيخ اٌحذيذ اٌزٜ اشزشاٖ اٌشجً .2( ثّٓ طٓ اٌحذيذ .              )1)            

 ............، ............ ، ........... ،  13,6،  13,4،   13,2  أوًّ ثٕفس إٌّظ : ) ة ( 
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -انعثاراخ انتانيح :انضؤال الأول : أكًم 

 ٍٍِيٍزش . ..…………ٌزش =  7 -1

2- 6,1    =…………..  +………….. 

 ) لألشة أٌف (  ..…………=  4275 -3

 )  لألشة ٚحذح  (   ..…………    ..…………=  13,7+  45,6 -4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -انضؤال انثاَى : اختر الاجاتح انصذيذح يًا تيٍ الاقىاس:

 (  4،    3،    2،    1)           خظ رّبثً     ..……شجٗ إٌّحشف اٌّزسبٜٚ اٌسبليٓ ٌٗ -1

 ( 2111،   2411،    2311،    2311)         111لألشة   ..…………=  2312 -2

 (1,15،    51،    1,5،    5)               . .………٘ٝ 23,52فٝ اٌعذد  5ليّخ اٌشلُ  -3

4- 
3

111
  4   =…………..                               (4,13    ،4,3    ،4,113    ،34  ) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -انضؤال انثانث : ضع علايح > او < أو =  :

 أطٕبْ 2                    وجُ                2751      -1

 دلبئك 3                        ثبٔيخ             111       -2

 عذد خطٛط رّبثً اٌّشثع                  عذد خطٛط رّبثً اٌّعيٓ     -3

4-           
5

6
 3                                      

11

12
 3 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :ال انراتعانضؤ

       سرت ِب يٍٝ رصبعذيب : ) أ (
1

5
 3    -      

1

2
  3     -      

7

11
 3  . 

جُ، ٚوبْ  41ٌضٚجزٗ فٝ عيذ صٚاجّٙب ، فإرا وبْ ٚصْ اٌٙذيخ  اشزشٜ سجً ٘ذيخ ر٘جيخ) ة ( 

 جٕيٙب ، فىُ يذفع ٘زا اٌشجً ؟ 171ثّٓ اٌجشاَ ِٓ اٌز٘ت 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -انضؤال انخايش : فكر ثى أجة :

 جٕيٙبً ، فىُ جٕيٙبً يزجمٝ ِعٗ ؟ 2,75جٕيٙبً ْ فإرا اشزشٜ وشح ثّجٍغ  35ِع ِبصْ ) أ ( 

 ) ) ة ( أٚجذ ٔبرج :
1

4
   3   +

1

3
  ــ(   1 

15

12
  .  
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -انضؤال الأول : أكًم انعثاراخ انتانيح :

1- 4675  ÷…………..     =46,75  . 

 .  ) لألشة أٌف (  ..…………   3716 -2

 .  3ديسُ  ..…………ٌزش =  25 -3

 .  ..…………اٌّعيٓ ٘ٛ ِزٛاصٜ أضلاع ، أضلاعٗ  -4

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -انصذيذح يًا تيٍ الاقىاس:نضؤال انثاَى : اختر الاجاتح ا

 (  1,117،   1,17،    1,7،    7) .……     =  41,157فٝ اٌعذد  7ليّخ اٌشلُ  -1

 (  3،    2،    2,1،    2,2)          ..…………ِمشثخ لألشة ٚحذح ٘ٝ  2,16 -2

 (   4،        3،       2،      1)       خطٛط رّبثً  ..…………يٛجذ ٌٍّسزطيً  -3

 (  111،    21،    11،    61)          دليمخ       ..…………سبعخ ٚٔصف =  -4

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أياو انعثارج انخطأ:)×( وعثارج  أياو انعثارج انصذيذح ،)√( انضؤال انثانث : ضع علايح 

 لألشة عششح                                                  )     (  46     475 (1

 خطٛط رّبثً                                   )     ( 3ٌٍّثٍث اٌّزسبٜٚ الأضلاع  (2

 )     (                     111أٚ  11عٕذ اٌزمشيت لألشة  4511     4511 (3

 )     (   يزطبثك ِضٍعبْ إرا وبٔذ الأضلاع اٌّزٕبظشح ِزسبٚيخ فٝ اٌطٛي      (4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انراتع: 

 .   ( 1,125     -    1,2     -   1,3   -    1,25)أ( سرت ِب يٍٝ رصبعذيب : ) 

 .  451ِٕٙب لألشة عششح وبْ إٌبرج إرا لشُة ولا  يحخ)ة( اوزت أسثعخ أعذاد صح

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انضؤال انخايش : 

 )             سرت رٕبصٌيبً :) أ (  
3

4
           ،

4

5
            ،

7

21
      )   . 

 7,25جٕيٗ ٚعٍيٗ أٌٛاْ ثّجٍغ  5,75جٕيٙب فإرا اشزشٜ آٌخ حبسجخ ثّجٍغ  41ِع أحّذ ) ة ( 

 جٕيٗ فىُ يزجمٝ ِعٗ .
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -انضؤال الأول : أوجذ انُاتج ثى قرب نًا تيٍ انقىصيٍ :

 ) لألشة ِبئخ (   ..…………   ..…………=  2135+  2471 -1

 ) لألشة عذد صحيح ( ..…………  ..…………=  41,131 – 52,561 -2

 ) لألشة عششح (  ..…………    ..…………=   111÷   2112 -3

 ) لألشة أٌف (  ..…………   ..…………=  21111 – 7234652 -4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -نضؤال انثاَى : اختر الاجاتح انصذيذح يًا تيٍ الاقىاس:ا

1- 
1

11
 3   +

1

5
  3    =…………..                         (4      ،2      ،7      ،3   ) 

 ( 7،  1,117،  711،    1,17)       ..……=  123,572فٝ اٌعذد  7ليّخ اٌشلُ  -2

 ) عششح ، ِبئخ ، أٌف ، عذد صحيح (    ..…………  لألشة  4111   4251 -3

 (   4،      3   ،   2،      1)       خطٛط رّبثً .               ..…………ٌٍّشثع  -4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  نثانث : ضع علايح > او < أو =  انضؤال ا

1-   4,77                                  6,77 

2-   6,15                                   6,5 

 أيــــبَ  3     سبعخ                          72 -3

4-   651  ÷111                    651  ÷1111 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 نضؤال انراتعا

 1,375   -   5,73    -   5,37    -     57,3  -    1,537   سرت ِب يٍٝ رصبعذيب :) أ ( 

ُٕٙب إرا وبْ ثّٓ اٌىيٍٛجشاَ ِٕٙب  5عٍجخ ِسٍٝ ٚصٔٙب  ) ة ( َّ  جٕيٙبد ؟ 7وجُ ، وُ يىْٛ ثَ
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